
Kód: Optikai-szamitogep-PCforum-181120

OPTIKAI SZÁMÍTÓGÉP

http://www.tejfalussy.com/regiweboldalak/www.aquanet.fw.hu/index.html :

http://www.tejfalussy.com/regiweboldalak/www.aquanet.fw.hu/index.html


https://pcforum.hu/hirek/20994/sikerult-derekba-torni-a-fenyt-johetnek-a-feny-alapu-szamitogepek 

Hírek

Sikerült "derékba törni" a fényt - jöhetnek a fény-alapú számítógépek

Sting
ma 12:00

Bár a fény-alapú számítástechnika már régóta foglalkoztatja a chipgyártókat, mindeddig 
nem sikerült komoly áttörést elérni ezen a téren, több komoly gyakorlati probléma miatt 
sem. Ezek egyik legégetőbbje az ilyen jellegű feldolgozó egységek aprócska - az 
áramkörök mintájára fénykörinek nevezhető - elemeinek egymás mellé zsugorítása, ami a 
fény terjedési és törési sajátosságai miatt lehetetlennek tűnt. Ű

A fény ugyanis csak nagyrészt egyenes vonalban terjed gyorsan és hatékonyan, ha 
azonban megpróbálják "meghajlítani" vagy éles szögben elterelni, gyorsan veszt 
intenzitásából, a fényszórás miatt. Vagy legalábbis ezt tette eddig - amerikai kutatóknak 
ugyanis állítólag most sikerült egy olyan eljárást kidolgozniuk, amivel meg lehet oldani ezt 
a problémát, és így végre az elektronikus chipekhez hasonlóan zsúfolt és így kis méretű, de
fénnyel működő processzorokat is kialakítani. 

A kutatók által kidolgozott megoldás képes minimális veszteség mellett meghajlítani a fényt 

A Duke University munkatársainak ugyanis sikerült megoldást találniuk a fény kvázi 
"derékba törésére" - azaz nagyon éles szögben történő meghajlítására, eltérítésére -, a 
nélkül, hogy ez utóbbiban annak szóródása miatt jelentős intenzitásveszteséget okozna. 
Erre ugyan már korábban is léteztek megoldások, de azok túl nagyméretűek voltak; a most
kidolgozott, fotonikus kristályokra épülő megoldás azonban ezeknél százszor kisebb 
méretben képes megvalósítani ezt.

Ráadásul a kutatók által használt megoldás kevéssé érzékeny a gyártási hibákra is, ami 
elengedhetetlen ahhoz, hogy az ilyen, fénnyel működő áramkörök tömegesen és olcsón 
váljanak gyárthatóvá, ipari méretekben is.
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